
АНАЛИЗ анкетирования родителей 

обучающихся по вопросам организации питания 

в 1-4 классах МБОУ СОШ №16 

ст. Георгиевской 

 
В рамках контроля за качеством питания в сентябре 2022 года проведено 

анкетирование  родителей 1-4 классов. Всего опрошено - 155 человек. 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и учащихся 

организация питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием 

столовой, качеством приготовления пищи, привлечение родительской 

общественности для контроля качества питания школьников. 

Были получены следующие результаты: 

 « Питается ли Ваш сын (дочь) в школе?» 

100% опрошенных родителей ответили, что их дети питаются в школьной 

столовой. 

«Интересуетесь ли Вы организацией горячего питания в школе?» 

99% родителей интересуются организацией горячего питания в школе. 

2% родителей не интересуются организацией горячего питания в школе. 

«Интересовались ли Вы меню школьной столовой?» 

97% родителей интересуются меню школьной столовой. 

3% родителей не интересуются меню школьной столовой. 

«Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе?» 

98% обучающимся нравится ассортимент блюд в столовой. 

2% обучающимся не нравится ассортимент блюд в столовой. 

«Довольны ли Вы качеством предоставляемых услуг питания?» 

97% обучающихся и родителей довольны качеством предоставляемых услуг 

питания. 

1% обучающихся и родителей не довольны качеством предоставляемых услуг 

питания. 

«Принимаете ли Вы активное участие в классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных с вопросами питания детей?» 



79% родителей принимают активное участие в классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных с вопросами питания детей. 

21% родителей не принимают участие в классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных с вопросами питания детей. 

«Говорите ли Вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах?» 

80% родителей говорят с ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах. 

20% родителей иногда проводят беседу с ребенком дома о пользе той или 

иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах. 

«Что бы Вы хотели изменить в организации питания школьников в 

образовательном учреждении?», «Ваши пожелания по вопросу 

организации питания в школе». 

Среди предложений по улучшению организации качества питания 

высказаны следующие пожелания: 

1. Увеличить ассортимент буфетной продукции -20 человек-13% 

2. 15 родителей (10 %) сообщили, что хотели бы видеть в продаже в 

школьной столовой витаминизированные напитки. 

В обработке анкет приняли участие члены общественной родительской 

комиссии по контролю качества питания в МБОУ СОШ №16 ст. 

Георгиевской в составе. 

Анализируя результаты анкетирования, можно сделать вывод, что 

большинство родителей обучающихся удовлетворены организацией питания 

в столовой МБОУ СОШ №16 ст. Георгиевской, однако, есть и недочеты. Для 

их устранения необходимо: 

1). Заместителю директора школы по воспитательной работе 

провести совещание с педагогами о том, как контролировать питание 

обучающихся, предупредить отказ от приема пищи в столовой. 

2) Классным руководителям: 

- Систематически вести разъяснительную работу среди родителей 

(законных представителей) и обучающихся о необходимости 

сбалансированного питания;. 

 

             - провести беседы о правильном питании



 


